

本报互动平台
 拨打24新闻热线: 96706 6982110
 搜索网址: <http://taian.qwb.com.cn/>
 @齐鲁晚报·今日泰山 <http://t.qq.com/jinritaishan>
 欢迎通过以上方式联系我们

生肖邮票上涨潜力巨大,心动不如行动—— 三轮生肖大版特卖会直降800元

本报记者 侯峰

生肖邮票一直是集邮爱好者眼中的“香馍馍”,在5月3日举行的《中国古典文学名著——西游记》邮票首发式暨春季爆品特卖会上,三轮生肖大版将优惠800元,而羊大版折和羊小版折则实行优惠限购,喜欢的朋友一定不要错过了。



生肖邮票一直是升值潜力巨大的投资品。

生肖邮票历来升值潜力大

在集邮市场上,生肖邮票是经久不衰的话题,所谓生肖邮票是指以十二生肖为图案的贺年邮票为生肖邮票。中国自1980年起发行第1轮生肖邮票,1992年起发行第2轮生肖邮票,而2015年1月5日第三轮生肖正式发行结束。

生肖文化源于中国,已有两千年历史。它是中华民族文化及民俗重要组成部分。海外凡有华人、华裔生息的国家、地区,特别是东亚及东南亚,

生肖文化的影响都很大。中国及这些国家和地区均发行生肖邮票。但世界上第一枚生肖邮票并不是中国发行的,而是日本于1950年发行的虎年生肖邮票,邮票图案采用圆山应举(1733—1795)的名画“龙虎图”中的“虎图”。同时,还发行由5枚虎票组成的“十”字形图案的世界上第一枚生肖邮票小型张,它也是世界上唯一一种无齿生肖邮票小型张。

中国第一枚生肖邮票发行

于1980年2月15日,那就是第一轮生肖邮票的第一套“猴票”,发行至今身价已超过1克黄金价格。2011年1月5日,2011(辛卯年)苏州首届生肖文化节系列活动之邮票(品)专场拍卖会,其中,一件1980年2月5日发行的《庚申年》整版(80枚)金猴票以150万元拍得。而2013年蛇年邮票自2013年1月5日开始发行,发行当天,2013年邮票价格上涨到400元,涨幅之大也是前所未有的。

三轮生肖大版优惠800元

第三轮生肖邮票自2004年1月5日发行——2015年1月5日发行结束。目前第三轮生肖邮票已全部发行完毕,总计12枚邮票。邮票分三种版式:单枚(1枚)、大版(2004—2005年24枚,2006年以后20枚)、小版(6枚)。另发行小本票(12枚)。

近两年来,业界收藏者一直热衷于第三轮生肖大版邮票,很多收藏投资者对第三轮生肖大版邮票也有很高评估,认为其潜在价值不可估量。第三轮生肖大版邮票在材质、防伪都花费很大心思,这些特点是前两轮生肖邮票所不具备的,它不仅体现的是传统文化,更是现代科技技术展示。

据了解,第三轮生肖票采用方型,票幅较以前生肖票有所增大,

画面也由前两套传统民间艺术风格中脱颖而出,强调了现代感。猴票和鸡票采用第一代防伪纸张,从《丙戌年》犬开始,首次在生肖邮票中使用第二代防伪纸张、荧光彩点邮票纸。与第一代防伪纸张不同,其发光材料的形状由丝状改进为点状,发光颜色则由单一的蓝色提高到四色,在紫光灯照射下,呈现红、绿、蓝、黄四种荧光彩点,恍若星斗满天。

在5月3日特卖会上,这套集传统设计和现代科技于一身,价值5800元的三轮生肖大版将现身,本报联合邮政公司,不仅给集邮爱好者带来正品三轮生肖大版,而且作为本次特卖会爆品之一,优惠力度也是空前,价格直降800元。

羊票送优惠先到先得

中国邮政发行的第三轮生肖邮票的收官之作,生肖羊票发行备受瞩目,邮票上的羊以绵羊为造型基础,羊角装饰有缠枝花草纹,羊身上为牡丹、莲花等花卉图案,并伴有祥云、水波纹,整个画面蕴含着吉祥、圆满和幸福绵长的寓意。图案中牡丹花为三层,两侧为12卷毛,寓意我国生肖邮票发行三轮,每轮12套邮票。

业内人士表示,羊年在中国邮票史上是非常特殊的年份,从1980年发行首枚庚申猴生肖邮票开始,每轮生肖邮票都是“猴年打头,羊年收尾”。因此,不仅是三轮生肖羊票,

二轮羊票都是前二轮生肖邮票收官之作,所以收藏投资价值较高。

据了解,羊票因有比较好的寓意,如今第一轮生肖羊票T159《辛未年》市价是面值20倍,第二轮羊票2003-1《癸未年》市价也已达到面值12倍。

在5月3日特卖会上,为回馈广大集邮爱好者,羊大版折和羊小版折将参与活动的特惠环节,凡是在特卖会上购买金额600元以上顾客,可按60元购买羊大版折一个,每人限购2个;购买金额300元以上,可按35元购买羊小版折一个,每人限购3个,数量有限,先到先得。

绿色汽车汇聚 新车发布亮相泰安

4月26日上午10时,“泰山新能源汽车城盛大绽放暨泰安第一届新能源汽车展会”在泰山国际采购中心圆满召开。市、岱岳区、开发区相关领导莅临现场出席了本次开业盛典并做了重要讲话!奇瑞EQ、北汽E150EV、江淮iev4、众泰云100 四款新上市电动汽车正式亮相泰安!

新能源汽车促进会会长丁玮先生发表了讲话,他表示:“此次开业意义非凡,她是全国第一家真正意义上的新能源汽车城开业;她是全国第一个能聚集五种以上正规品牌新能源汽车于一“城”的新能源汽车市场;她的开业,让泰安成为除北京、上海外,唯

一个有五个正规品牌新能源汽车销售的 cities。”

活动现场精彩纷呈,5大汽车品牌的同时进驻,10余种新能源汽车品牌的联合展销,吸引了不少市民和车迷朋友们的观摩和试乘试驾!在资源枯竭,环境受到严重威胁的今天,“低碳、节能、绿色”的生活观念也逐步成为一种新时代的新风尚。以“新能源汽车”为代表的新能源产品也越来越大受追捧。

中富宏泰投资集团泰山国际采购中心董事长张国平先生表示:“当前,新能源产业的发展,不仅创造了科技神话,而且成为国民经济的先

导产业,上升为国家战略!可以说谁抢占了新兴产业,谁就抢占了经济和财富的制高点。泰山国际采购中心将依托新能源汽车行业、太阳能、各类环保节能产品,全力打造全省,甚至全国唯一的“绿色、节能、环保产品采购基地。全面推动泰安绿色新能源产业的发展,为岱岳区、为泰安市的繁荣贡献应有的力量!”

本次活动将持续到5月3日。在此期间“低速电动汽车大抽奖”、特斯拉试乘试驾、驾电动、赏梨花品农家等精彩活动轮番上演,有兴趣的市民朋友可在五一小长假期间去一探究竟。

